
36　【データについて】学修時間に関する調査（学部） 1年　2022年5月19日現在
3年　2022年6月15日現在

● 対象 ： アセスメントテストの回答者。
● 人数(A) ： 当該項目の回答人数。
● 1、3年生 ： 学年。学年は1年生から4年生まで。
● 回答人数(B) ： 項目回答人数の合計人数。
● A/B(%) ： 人数(A)÷回答人数(B)。
● その他 ： アセスメントテストは、1年生と3年生に実施。

【学部・学科・学科記号について】

2009年度生

2010年度生～2014年度生

2015年度生～2019年度生

2020年度生～

【再入学者・編入学者・転科入者・転科出者について】 2022年4月1日現在

情報ネットワー
ク工学科

情報メディ
ア学科

自動車システム
開発工学科

ロボット・メカ
トロニクス学科

ホームエレクト
ロニクス開発学

科

応用バイオ
科学科

学部 工学部 情報学部 創造工学部 応用バイオ科学部

学科 機械工学科
電気電子工

学科
応用化学科 情報工学科

D V R H B

学部 工学部 情報学部 創造工学部 応用バイオ科学部

学科記号 M E C I N

情報メディ
ア学科

自動車システム
開発工学科

ロボット・メカ
トロニクス学科

ホームエレクト
ロニクス
開発学科

応用バイオ
科学科

栄養生命
科学科

学科 機械工学科
電気電子工

学科
応用化学科 情報工学科 情報ネットワー

ク工学科

学部 工学部 情報学部 創造工学部 応用バイオ科学部 看護学部

D V R H B L学科記号 M E C I N

学科記号 M E C A I N D

情報ネットワー
ク工学科

情報メディ
ア学科

学科 機械工学科
電気電子工

学科
応用化学科 臨床工学科 情報工学科

看護学部

V R H B L U

栄養生命
科学科

看護学科自動車システム
開発工学科

ロボット・メカ
トロニクス学科

ホームエレクト
ロニクス
開発学科

応用バイオ
科学科

電気電子工
学科

応用化学科 情報工学科 情報ネットワー
ク工学科

学部 工学部 情報学部 創造工学部 応用バイオ科学部

R H B U L A

管理栄養学
科

臨床工学科

学科記号 M E C I N D V

情報メディ
ア学科

自動車システム
開発工学科

ロボット・メカ
トロニクス学科

ホームエレクト
ロニクス開発学

科

応用バイオ
科学科

看護学科学科 機械工学科

2009年度生 1 7 8
年度生 再入学者 編入学者 転科入者 転科出者 計

2011年度生 1 2 4 2 9
2010年度生 1 1 2 4

2013年度生 1 3 1 5
2012年度生 1 1 2

2015年度生 2 1 5 7 15
2014年度生 1 2 3 2 8

2017年度生 4 2 6
2016年度生 1 2 3 3 9

2019年度生 1 2 3
2018年度生 1 2 2 5

2021年度生
2020年度生 5 5 10
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36　学部　学修時間に関する調査

学修時間(1年生) 学修時間(3年生)
回答者内訳と人数 回答者内訳と人数

2018年度 2019年度 2020年度 2021年 2022年度 2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度
2015年度生 2 2014年度生 4 1 1
2016年度生 1 2015年度生 11 2 1
2017年度生 9 10 1 2016年度生 633 3
2018年度生 961 17 1 4 1 2017年度生 319 2 2
2019年度生 1040 1 3 2018年度生 104 9
2020年度生 948 15 9 2019年度生 474 4
2021年度生 780 8 2020年度生 237
2022年度生 857 2021年度生
合計 972 1068 951 802 875 2022年度生

合計 648 325 107 486 241

1日の学修時間 1日の学修時間

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　　　　　　　 15 1.6 24 2.3 52 5.5 52 6.5 35 4.0 3時間以上 14 2.2 2 0.6 3 2.8 18 3.8 17 7.1
2～3時間　　　　　　　 50 5.3 53 5.1 142 14.9 104 13.1 103 11.9 2～3時間　　 27 4.2 11 3.4 13 12.1 45 9.4 35 14.5
1～2時間　　　　　　　 302 31.7 318 30.4 386 40.6 340 42.8 365 42.0 1～2時間　 144 22.2 82 25.5 40 37.4 183 38.4 96 39.8
1時間未満　　　　　　　 413 43.4 471 45.1 265 27.9 231 29.1 266 30.6 1時間未満　　 291 44.9 149 46.3 39 36.4 170 35.6 73 30.3
しない　　　　　　　　　172 18.1 179 17.1 106 11.1 67 8.4 100 11.5 しない　　 167 25.8 78 24.2 12 11.2 61 12.8 20 8.3
回答人数(B) 952 1045 951 794 869 回答人数(B) 643 322 107 477 241
無回答 20 23 8 6 無回答 5 3 9

予習復習の習慣 予習復習の習慣

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
ある　　　　　　　　　　124 13.0 150 14.4 125 13.1 102 12.9 118 13.6 ある 37 5.8 23 7.1 12 11.2 30 6.3 18 7.5
教科による 591 62.1 609 58.3 610 64.1 534 67.3 532 61.3 教科による 422 65.7 208 64.6 73 68.2 337 70.6 159 66.0
ない　　　　　　　　　　236 24.8 286 27.4 216 22.7 157 19.8 218 25.1 ない 183 28.5 91 28.3 22 20.6 110 23.1 64 26.6
回答人数(B) 951 1045 951 793 868 回答人数(B) 642 322 107 477 241
無回答 21 23 9 7 無回答 6 3 9

1日の学修時間と予習・復習の習慣 1日の学修時間と予習・復習の習慣

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　　　　　　　 5 4.0 10 1.7 15 1.6 3時間以上　　 5 13.5 8 1.9 1 0.5 14 2.2
2～3時間　　　　　　　 20 16.1 26 4.4 4 1.7 50 5.3 2～3時間 4 10.8 20 4.7 3 1.6 27 4.2
1～2時間　　　　　　　 56 45.2 226 38.3 19 8.1 1 50.0 302 31.7 1～2時間　 10 27.0 120 28.4 14 7.7 144 22.4
1時間未満　　　　　　　 37 29.8 279 47.3 97 41.1 413 43.4 1時間未満　 14 37.8 204 48.3 72 39.3 1 100.0 291 45.3
しない　　　　　　　　　 6 4.8 49 8.3 116 49.2 1 50.0 172 18.1 しない　 4 10.8 70 16.6 93 50.8 167 26.0
回答人数(B) 124 590 236 2 952 回答人数(B) 37 422 183 1 643
無回答 1 19 20 無回答 5 5

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　　　　　　　 12 8.0 9 1.5 3 1.0 24 2.3 3時間以上　 1 0.5 1 1.1 2 0.6
2～3時間　　　　　　　 18 12.0 34 5.6 1 0.3 53 5.1 2～3時間　　　　　　　 2 8.7 8 3.8 1 1.1 11 3.4
1～2時間　　　　　　　 68 45.3 210 34.5 40 14.0 318 30.4 1～2時間　　　　　　　 14 60.9 61 29.3 7 7.7 82 25.5
1時間未満　　　　　　　 45 30.0 297 48.8 129 45.1 471 45.1 1時間未満　　　　　　　 6 26.1 109 52.4 34 37.4 149 46.3
しない　　　　　　　　　 7 4.7 59 9.7 113 39.5 179 17.1 しない　　　　　　　　　 1 4.3 29 13.9 48 52.7 78 24.2
回答人数(B) 150 609 286 1045 回答人数(B) 23 208 91 322
無回答 23 23 無回答 3 3

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上 19 15.2 31 5.1 2 0.9 52 5.5 3時間以上 2 16.7 1 4.5 3 2.8
2～3時間 30 24.0 103 16.9 9 4.2 142 14.9 2～3時間 4 33.3 6 8.2 3 13.6 13 12.1
1～2時間 53 42.4 282 46.2 51 23.6 386 40.6 1～2時間 3 25.0 34 46.6 3 13.6 40 37.4
1時間未満 21 16.8 162 26.6 82 38.0 265 27.9 1時間未満 3 25.0 27 37.0 9 40.9 39 36.4
しない 2 1.6 32 5.2 72 33.3 106 11.1 しない 6 8.2 6 27.3 12 11.2
回答人数(B) 125 610 216 951 回答人数(B) 12 73 22 107
無回答 無回答

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上 16 15.7 29 5.4 7 4.5 52 6.5 3時間以上 3 10.0 12 3.6 3 2.7 18 3.8
2～3時間 27 26.5 73 13.7 4 2.5 104 13.1 2～3時間 9 30.0 33 9.8 3 2.7 45 9.4
1～2時間 45 44.1 251 47.1 42 26.8 2 100.0 340 42.8 1～2時間 15 50.0 139 41.2 29 26.4 183 38.4
1時間未満 11 10.8 161 30.2 59 37.6 231 29.1 1時間未満 2 6.7 127 37.7 41 37.3 170 35.6
しない 3 2.9 19 3.6 45 28.7 67 8.4 しない 1 3.3 26 7.7 34 30.9 61 12.8
回答人数(B) 102 533 157 2 794 回答人数(B) 30 337 110 477
無回答 1 7 8 無回答 9

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上 12 10.2 21 3.9 2 0.9 35 4.0 3時間以上 2 11.1 12 7.5 3 4.7 17 7.1
2～3時間 25 21.2 71 13.3 7 3.2 103 11.9 2～3時間 3 16.7 28 17.6 4 6.3 35 14.5
1～2時間 57 48.3 254 47.7 54 24.8 365 42.0 1～2時間 10 55.6 65 40.9 21 32.8 96 39.8
1時間未満 18 15.3 160 30.1 87 39.9 1 100.0 266 30.6 1時間未満 3 16.7 47 29.6 23 35.9 73 30.3
しない 6 5.1 26 4.9 68 31.2 100 11.5 しない 7 4.4 13 20.3 20 8.3
回答人数(B) 118 532 218 1 869 回答人数(B) 18 159 64 241
無回答 6 6 無回答

2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度

2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度

2018年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計2018年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計

2019年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計2019年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計

2020年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計2020年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計

2021年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計2021年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計

2022年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計2022年度 習慣がある 教科による 習慣がない 無回答 合計



36　学部　学修時間に関する調査

学修時間(1年生) 学修時間(3年生)
卒業後の進路 卒業後の進路

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
決定している 40 4.1 45 4.2 40 4.2 41 5.1 29 3.3 決定している 12 1.9 6 1.8 5 4.7 43 8.9 5 2.1
だいたい 236 24.3 238 22.3 242 25.4 172 21.5 237 27.1 だいたい 106 16.4 44 13.5 20 18.7 125 26.0 43 17.8
考えているが迷っている 409 42.1 446 41.8 405 42.6 380 47.4 412 47.1 考えているが迷っている 379 58.5 201 61.8 63 58.9 237 49.3 139 57.7
まだ深く考えていない 287 29.5 338 31.7 264 27.8 208 26.0 196 22.4 まだ深く考えていない 151 23.3 74 22.8 19 17.8 76 15.8 54 22.4
回答人数(B) 972 1067 951 801 874 回答人数(B) 648 325 107 481 241
無回答 1 1 1 無回答 5

1日の学修時間と卒業後の進路 1日の学修時間と卒業後の進路

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　　　　　　　 5 12.8 6 2.6 3 0.7 1 0.4 15 1.6 3時間以上 1 8.3 9 8.5 3 0.8 1 0.7 14 2.2
2～3時間　　　　　　　 5 12.8 15 6.6 24 5.9 6 2.1 50 5.3 2～3時間 11 10.4 14 3.7 2 1.3 27 4.2
1～2時間　　　　　　　 13 33.3 93 40.6 130 32.2 66 23.6 302 31.7 1～2時間 3 25.0 36 34.0 90 23.9 15 10.1 144 22.4
1時間未満　　　　　　　 11 28.2 87 38.0 185 45.8 130 46.4 413 43.4 1時間未満 3 25.0 29 27.4 179 47.6 80 53.7 291 45.3
しない　　　　　　　　　 5 12.8 28 12.2 62 15.3 77 27.5 172 18.1 しない　 5 41.7 21 19.8 90 23.9 51 34.2 167 26.0
回答人数(B) 39 229 404 280 952 回答人数(B) 12 106 376 149 643
無回答 1 7 5 7 20 無回答 3 2 5

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　　　　　　　 5 11.1 5 2.1 10 2.3 4 1.2 24 2.3 3時間以上 1 2.3 1 0.5 2 0.6
2～3時間　　　　　　　 4 8.9 11 4.7 28 6.4 10 3.0 53 5.1 2～3時間 2 4.7 9 4.5 11 3.4
1～2時間　　　　　　　 11 24.4 86 36.9 137 31.4 84 25.5 318 30.4 1～2時間 1 16.7 11 25.6 59 29.5 11 15.1 82 25.5
1時間未満　　　　　　　 16 35.6 99 42.5 207 47.4 149 45.3 471 45.1 1時間未満 5 83.3 19 44.2 96 48.0 29 39.7 149 46.3
しない　　　　　　　　　 9 20.0 32 13.7 55 12.6 82 24.9 1 100.0 179 17.1 しない　 10 23.3 35 17.5 33 45.2 78 24.2
回答人数(B) 45 233 437 329 1 1045 回答人数(B) 6 43 200 73 322
無回答 5 9 9 23 無回答 1 1 1 3

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　 4 10.0 24 9.9 18 4.4 6 2.3 52 5.5 3時間以上 2 10.0 1 1.6 3 2.8
2～3時間 12 30.0 39 16.1 59 14.6 32 12.1 142 14.9 2～3時間 3 60.0 5 25.0 2 3.2 3 15.8 13 12.1
1～2時間 16 40.0 98 40.5 186 45.9 86 32.6 386 40.6 1～2時間 1 20.0 5 25.0 24 38.1 10 52.6 40 37.4
1時間未満 7 17.5 68 28.1 107 26.4 83 31.4 265 27.9 1時間未満 1 20.0 7 35.0 26 41.3 5 26.3 39 36.4
しない　 1 2.5 13 5.4 35 8.6 57 21.6 106 11.1 しない　 1 5.0 10 15.9 1 5.3 12 11.2
回答人数(B) 40 242 405 264 951 回答人数(B) 5 20 63 19 107
無回答 無回答

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　 7 18.4 19 11.0 21 5.6 5 2.4 52 6.5 3時間以上　 3 7.0 3 2.4 10 4.3 2 2.6 18 3.8
2～3時間 11 28.9 22 12.8 49 13.0 22 10.7 104 13.1 2～3時間 5 11.6 19 15.4 18 7.7 3 3.9 45 9.4
1～2時間 10 26.3 83 48.3 169 44.8 78 37.9 340 42.8 1～2時間 17 39.5 56 45.5 94 40.0 16 21.1 183 38.4
1時間未満 8 21.1 40 23.3 107 28.4 75 36.4 1 100.0 231 29.1 1時間未満 13 30.2 38 30.9 83 35.3 36 47.4 170 35.6
しない　 2 5.3 8 4.7 31 8.2 26 12.6 67 8.4 しない　 5 11.6 7 5.7 30 12.8 19 25.0 61 12.8
回答人数(B) 38 172 377 206 1 794 回答人数(B) 43 123 235 76 477
無回答 3 3 2 8 無回答 2 2 5 9

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　 3 10.3 11 4.6 19 4.7 2 1.0 35 4.0 3時間以上　 4 11 2 17 7.1
2～3時間 9 31.0 34 14.3 40 9.8 20 10.3 103 11.9 2～3時間 2 8 24 1 35 14.5
1～2時間 10 34.5 118 49.8 167 40.9 69 35.6 1 100.0 365 42.0 1～2時間 3 18 56 19 96 39.8
1時間未満 6 20.7 59 24.9 131 32.1 70 36.1 266 30.6 1時間未満 10 40 23 73 30.3
しない　 1 3.4 15 6.3 51 12.5 33 17.0 100 11.5 しない　 3 8 9 20 8.3
回答人数(B) 29 237 408 194 1 869 回答人数(B) 5 43 139 54 241
無回答 4 2 6 無回答

2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度

合計

無回答 合計

2019年度 進路は決定 だいたい 考えているが まだ深く 無回答 合計 2019年度

合計 2018年度 進路は決定 だいたい 考えているが まだ深く2018年度 進路は決定 だいたい 考えているが まだ深く 無回答

だいたい 考えているが まだ深く 無回答

進路は決定 だいたい 考えているが まだ深く 無回答

進路は決定 だいたい 考えているが まだ深く 無回答 合計

無回答 合計

2021年度 進路は決定 だいたい 考えているが まだ深く 無回答 合計 2021年度

合計 2020年度 進路は決定 だいたい 考えているが まだ深く2020年度 進路は決定

無回答 合計合計 2022年度 進路は決定 だいたい 考えているが まだ深く2022年度 進路は決定 だいたい決まって 考えているが まだ深く考えてい 無回答
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学修時間(1年生) 学修時間(3年生)
希望する進路 希望する進路

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
大学院に 125 12.9 151 14.2 127 13.4 103 12.9 95 10.9 大学院に 23 3.6 15 4.6 3 2.8 23 4.8 13 5.4
大学院以外 13 1.3 12 1.1 18 1.9 5 0.6 11 1.3 大学院以外 8 1.2 2 0.6 1 0.2 1 0.4
就職して夜間の大学院 5 0.5 9 0.8 3 0.3 1 0.1 1 0.1 就職して夜間の大学院 4 0.6 2 0.6 1 0.2
就職、親の仕事を継ぐ 648 66.7 699 65.8 645 67.9 565 70.5 629 72.1 就職、親の仕事を継ぐ 580 89.8 287 88.6 97 90.7 440 91.7 218 90.5
未定である 180 18.5 191 18.0 157 16.5 127 15.9 137 15.7 未定である 31 4.8 18 5.6 7 6.5 15 3.1 9 3.7
回答人数(B) 971 1062 950 801 873 回答人数(B) 646 324 107 480 241
無回答 1 6 1 1 2 無回答 2 1 6

1日の学修時間と希望する進路 1日の学修時間と希望する進路

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　　　　　　　 6 4.8 1 20.0 8 1.3 15 1.6 3時間以上 2 8.7 1 12.5 11 1.9 14 2.2
2～3時間　　　　　　　 19 15.3 2 40.0 24 3.8 5 2.9 50 5.3 2～3時間 2 8.7 1 12.5 24 4.2 27 4.2
1～2時間　　　　　　　 49 39.5 8 61.5 1 20.0 194 30.6 50 28.7 302 31.7 1～2時間 6 26.1 1 25.0 126 21.9 10 32.3 1 50.0 144 22.4
1時間未満　　　　　　　 43 34.7 3 23.1 1 20.0 283 44.6 82 47.1 1 100.0 413 43.4 1時間未満 9 39.1 4 50.0 2 50.0 261 45.4 14 45.2 1 50.0 291 45.3
しない　　　　　　　　　 7 5.6 2 15.4 126 19.8 37 21.3 172 18.1 しない　 4 17.4 2 25.0 1 25.0 153 26.6 7 22.6 167 26.0
回答人数(B) 124 13 5 635 174 1 952 回答人数(B) 23 8 4 575 31 2 643
無回答 1 13 6 20 無回答 5 5

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　　　　　　　 9 6.2 1 8.3 8 1.2 6 3.2 24 2.3 3時間以上 1 0.3 1 6.3 2 0.6
2～3時間　　　　　　　 20 13.7 19 2.8 14 7.5 53 5.1 2～3時間 11 3.8 11 3.4
1～2時間　　　　　　　 54 37.0 2 16.7 4 50.0 199 29.0 58 31.0 1 16.7 318 30.4 1～2時間 6 40.0 1 50.0 70 24.5 5 31.3 82 25.5
1時間未満　　　　　　　 56 38.4 7 58.3 2 25.0 331 48.3 72 38.5 3 50.0 471 45.1 1時間未満 6 40.0 1 50.0 133 46.5 8 50.0 1 100.0 149 46.3
しない　　　　　　　　　 7 4.8 2 16.7 2 25.0 129 18.8 37 19.8 2 33.3 179 17.1 しない　 3 20.0 1 50.0 1 50.0 71 24.8 2 12.5 78 24.2
回答人数(B) 146 12 8 686 187 6 1045 回答人数(B) 15 2 2 286 16 1 322
無回答 5 1 13 4 23 無回答 1 2 3

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　 18 14.2 26 4.0 8 5.1 52 5.5 3時間以上 1 33.3 2 2.1 3 2.8
2～3時間 27 21.3 2 11.1 91 14.1 21 13.4 1 100.0 142 14.9 2～3時間 12 12.4 1 14.3 13 12.1
1～2時間 49 38.6 7 38.9 1 33.3 267 41.4 62 39.5 386 40.6 1～2時間 1 33.3 38 39.2 1 14.3 40 37.4
1時間未満 23 18.1 7 38.9 2 66.7 195 30.2 38 24.2 265 27.9 1時間未満 1 33.3 35 36.1 3 42.9 39 36.4
しない　 10 7.9 2 11.1 66 10.2 28 17.8 106 11.1 しない　 10 10.3 2 28.6 12 11.2
回答人数(B) 127 18 3 645 157 1 951 回答人数(B) 3 97 7 107
無回答 無回答

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　 11 10.8 2 40.0 1 100.0 31 5.5 7 5.6 52 6.5 3時間以上　 2 8.7 15 3.4 1 6.7 18 3.8
2～3時間 21 20.6 64 11.4 19 15.2 104 13.1 2～3時間 5 21.7 40 9.2 45 9.4
1～2時間 42 41.2 1 20.0 252 45.0 45 36.0 340 42.8 1～2時間 11 47.8 1 100.0 1 100.0 165 37.8 5 33.3 183 38.4
1時間未満 23 22.5 1 20.0 168 30.0 38 30.4 1 100.0 231 29.1 1時間未満 4 17.4 158 36.2 7 46.7 1 100.0 170 35.6
しない　 5 4.9 1 20.0 45 8.0 16 12.8 67 8.4 しない　 1 4.3 58 13.3 2 13.3 61 12.8
回答人数(B) 102 5 1 560 125 1 794 回答人数(B) 23 1 1 436 15 1 477
無回答 1 5 2 8 無回答

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　 9 9.5 2 18.2 15 2.4 8 5.9 1 50.0 35 4.0 3時間以上　 17 7.8 17 7.1
2～3時間 17 17.9 70 11.2 16 11.9 103 11.9 2～3時間 5 38.5 27 12.4 3 33.3 35 14.5
1～2時間 50 52.6 3 27.3 262 41.9 50 37.0 365 42.0 1～2時間 5 38.5 1 100.0 87 39.9 3 33.3 96 39.8
1時間未満 18 18.9 4 36.4 1 100.0 199 31.8 43 31.9 1 50.0 266 30.6 1時間未満 2 15.4 69 31.7 2 22.2 73 30.3
しない　 1 1.1 2 18.2 79 12.6 18 13.3 100 11.5 しない　 1 7.7 18 8.3 1 11.1 20 8.3
回答人数(B) 95 11 1 625 135 2 869 回答人数(B) 13 1 218 9 241
無回答 4 2 6 無回答

2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度 2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度

2018年度 大学院に進学 大学院以外の 就職して夜間の大 就職、親の仕事を 未定である 就職、親の仕事を 未定である

無回答 合計 2019年度

無回答 合計

2019年度 大学院に進学 大学院以外の 就職して夜間の大 就職、親の仕事を 未定である

無回答 合計 2018年度 大学院に進学 大学院以外の 就職して夜間の大

就職、親の仕事を 未定である 無回答 合計大学院に進学 大学院以外の 就職して夜間の大

無回答 合計

2021年度 大学院に進学 大学院以外の 就職して夜間の大 就職、親の仕事を 未定である

無回答 合計 2020年度 大学院に進学 大学院以外の 就職して夜間の大

就職、親の仕事を 未定である 無回答 合計大学院に進学 大学院以外の 就職して夜間の大

2020年度 大学院に進学 大学院以外の

大学院以外の 就職して夜間の大 就職、親の仕事を 未定である

無回答 合計 2021年度

就職、親の仕事を 未定である就職して夜間の大 就職、親の仕事を 未定である

合計無回答 合計 2022年度 大学院に進学 大学院以外の 就職して夜間の大 就職、親の仕事を 未定である 無回答2022年度 大学院に進学



36　学部　学修時間に関する調査

学修時間(1年生) 学修時間(3年生)
アルバイトについて アルバイトについて

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
している　　　　　　　　239 25.3 272 26.3 246 25.9 186 23.5 226 26.1 している　　　　　　　　425 66.2 201 62.8 60 56.1 297 62.4 141 58.5
今後する 620 65.5 659 63.7 612 64.5 525 66.3 558 64.4 今後する 123 19.2 67 20.9 15 14.0 74 15.5 51 21.2
予定なし 87 9.2 104 10.0 91 9.6 81 10.2 83 9.6 予定なし 94 14.6 52 16.3 32 29.9 105 22.1 49 20.3
回答人数(B) 946 1035 949 792 867 回答人数(B) 642 320 107 476 241
無回答 26 33 2 10 8 無回答 6 5 10

1日の学修時間とアルバイト 1日の学修時間とアルバイト

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　　　　　　　 3 1.3 11 1.8 1 1.1 15 1.6 3時間以上 11 2.6 2 1.6 1 1.1 14 2.2
2～3時間　　　　　　　 8 3.3 33 5.3 9 10.3 50 5.3 2～3時間 17 4.0 5 4.1 5 5.3 27 4.2
1～2時間　　　　　　　 66 27.6 208 33.6 27 31.0 1 14.3 302 31.7 1～2時間 93 21.9 31 25.2 20 21.3 144 22.4
1時間未満　　　　　　　 101 42.3 276 44.6 31 35.6 5 71.4 413 43.4 1時間未満 183 43.1 61 49.6 46 48.9 1 100.0 291 45.3
しない　　　　　　　　　 61 25.5 91 14.7 19 21.8 1 14.3 172 18.1 しない　 121 28.5 24 19.5 22 23.4 167 26.0
回答人数(B) 239 619 87 7 952 回答人数(B) 425 123 94 1 643
無回答 1 19 20 無回答 5 5

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上　　　　　　　 7 2.6 11 1.7 6 5.8 24 2.3 3時間以上 1 0.5 1 1.9 2 0.6
2～3時間　　　　　　　 9 3.3 32 4.9 12 11.5 53 5.1 2～3時間 4 2.0 4 6.0 3 5.8 11 3.4
1～2時間　　　　　　　 65 23.9 222 33.7 28 26.9 3 30.0 318 30.4 1～2時間 47 23.4 18 26.9 17 32.7 82 25.5
1時間未満　　　　　　　 137 50.4 293 44.5 36 34.6 5 50.0 471 45.1 1時間未満 90 44.8 34 50.7 24 46.2 1 50.0 149 46.3
しない　　　　　　　　　 54 19.9 101 15.3 22 21.2 2 20.0 179 17.1 しない　 59 29.4 11 16.4 7 13.5 1 50.0 78 24.2
回答人数(B) 272 659 104 10 1045 回答人数(B) 201 67 52 2 322
無回答 23 23 無回答 3 3

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上 12 4.9 32 5.2 8 8.8 52 5.5 3時間以上 2 13.3 1 3.1 3 2.8
2～3時間 28 11.4 100 16.3 14 15.4 142 14.9 2～3時間 7 11.7 3 20.0 3 9.4 13 12.1
1～2時間 96 39.0 242 39.5 47 51.6 1 50.0 386 40.6 1～2時間 24 40.0 4 26.7 12 37.5 40 37.4
1時間未満 75 30.5 175 28.6 14 15.4 1 50.0 265 27.9 1時間未満 22 36.7 5 33.3 12 37.5 39 36.4
しない 35 14.2 63 10.3 8 8.8 106 11.1 しない　 7 11.7 1 6.7 4 12.5 12 11.2
回答人数(B) 246 612 91 2 951 回答人数(B) 60 15 32 107
無回答 無回答

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上 10 5.4 30 5.7 9 11.1 3 75.0 52 6.5 3時間以上 9 3.0 4 5.4 5 4.8 18 3.8
2～3時間 20 10.8 71 13.5 13 16.0 104 13.1 2～3時間 29 9.8 7 9.5 9 8.6 45 9.4
1～2時間 80 43.2 229 43.7 31 38.3 340 42.8 1～2時間 112 37.7 31 41.9 40 38.1 183 38.4
1時間未満 54 29.2 154 29.4 22 27.2 1 25.0 231 29.1 1時間未満 104 35.0 23 31.1 42 40.0 1 100.0 170 35.6
しない 21 11.4 40 7.6 6 7.4 67 8.4 しない 43 14.5 9 12.2 9 8.6 61 12.8
回答人数(B) 185 524 81 4 794 回答人数(B) 297 74 105 1 477
無回答 1 1 6 8 無回答 9 9

人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%) 人数(A) A/B(%)
3時間以上 8 3.5 23 4.1 4 4.8 35 4.0 3時間以上 9 6.4 2 3.9 6 12.2 17 7.1
2～3時間 25 11.1 72 12.9 6 7.2 103 11.9 2～3時間 17 12.1 14 27.5 4 8.2 35 14.5
1～2時間 76 33.6 248 44.4 40 48.2 1 50.0 365 42.0 1～2時間 61 43.3 14 27.5 21 42.9 96 39.8
1時間未満 76 33.6 165 29.6 24 28.9 1 50.0 266 30.6 1時間未満 39 27.7 18 35.3 16 32.7 73 30.3
しない 41 18.1 50 9.0 9 10.8 100 11.5 しない 15 10.6 3 5.9 2 4.1 20 8.3
回答人数(B) 226 558 83 2 869 回答人数(B) 141 51 49 241
無回答 6 6 無回答

2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度 2018年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度

2018年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計2018年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計

2019年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計2019年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計

2020年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計2020年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計

2021年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計2021年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計

2022年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計2022年度 している 今後する 予定なし 無回答 合計
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